



**PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA
DE FUNGOS, ALGAS E PLANTAS**

DEPARTAMENTO DE BOTÂNICA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
88040970, Florianópolis, Fone: (048)3721-2611



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/PPGFAP/2016

O coordenador do Programa de Pós-graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas, no uso de suas atribuições torna pública a Retificação da data da prova escrita do **Edital 01/PPGFAP/2016**, referente ao processo seletivo para Mestrado, com ingresso em 2017.

Onde se lê (página 02):

3. Do Exame de Seleção

3.1. A prova de seleção ocorrerá no dia **28 de novembro de 2016** (segunda-feira), das **09 hs às 13 hs**, de acordo com horário oficial de Brasília. O processo será constituído por uma prova de conhecimento botânico em língua inglesa, a ser realizada no Departamento de Botânica da UFSC. O local da execução da prova será informado 24 horas antes do exame, em comunicado divulgado no *site* do PPGFAP e afixado na porta da secretaria do programa.

Leia-se:

3. Do Exame de Seleção

3.1. A prova de seleção ocorrerá no dia **30 de novembro de 2016** (quarta-feira), das **09 hs às 13 hs**, de acordo com horário oficial de Brasília. O processo será constituído por uma prova de conhecimento botânico em língua inglesa, a ser realizada no Departamento de Botânica da UFSC. O local da execução da prova será informado 24 horas antes do exame, em comunicado divulgado no *site* do PPGFAP e afixado na porta da secretaria do programa.

Onde se lê (página 07):

Data das provas	28 de novembro de 2016 Prova de conhecimento botânico (09:00 hs às 13:00 hs)*
-----------------	---

Leia-se:

Data das provas	<u>30 de novembro de 2016</u> Prova de conhecimento botânico (09:00 hs às 13:00 hs)*
-----------------	---

Florianópolis, 11 de outubro de 2016.



Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos – Presidente
Coordenador